
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Děčín si užívá příjemnou letní atmosféru 
Také v létě mají obyvatelé města možnost navštívit řadu kulturních akcí. Každou středu se koná Živá Křížovka, která nabízí hudební program 

v příjemné atmosféře podzámčí. V neděli pak na Smetanově nábřeží probíhá Rogalo DC. Na koncerty můžete i do Jižních zahrad zámku – 

vystoupili tu Tata Bojs a na 24. července je přichystán koncert zpěvačky Lenky Filipové. Kompletní kulturní program najdete na www.idecin.
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Úvodní slovo
primátora města

Vážení spoluobčané, 

máme tady letní prázdniny – dobu do-
volených, tedy příležitostí prožít zážit-
ky za hranicemi všedních dnů se svými 
blízkými a načerpat nové síly.
Na červnovém zasedání zastupitelstva 
byl schválen Závěrečný účet města za 
rok 2024 s  auditorským výrokem „bez 
výhrad“. Po delší diskusi jsme schválili 
také zvýšení koeficientu daně z  ne-
movitosti ve městě, a  to celoplošně – 
z  hodnoty jedna na dvojnásobek. Od 
tohoto nepopulárního, leč podle vět-
šinového názoru nezbytného kroku si 
slibujeme posílení příjmů provozního 
rozpočtu města od příštího roku o cca 
50 milionů korun ročně. Městu příjmy 
rozpočtu v  posledních letech opro-
ti dlouhodobým předpokladům vý-
znamně klesají. Na vině je konsolidační 
balíček vlády, úbytek obyvatel Děčína 
a  počtu žáků našich škol, ale také na-
příklad nulové příjmy z hazardu, který 
jsme zakázali. Zvýšený příjem z  daně 
umožní údržbu, obnovu i  výstavbu 
infrastruktury ve městě, tedy opravy 
sítí, chodníků a veřejných prostranství, 
udržení veřejné dopravy, zlepšení sta-
vu zeleně a řešení parkování. Toto by se 
mělo kladně projevit nejen na kvalitě 
života občanů, ale také ve zvýšení hod-
noty zdejších nemovitostí.
Jsem rád, že se opravy Tyršova mostu 
vyvíjejí podle předpokladů a v nejbliž-
ších dnech most začne sloužit veškeré 
dopravě nejméně ve stejném rozsahu, 
jako jsme byli zvyklí dříve.
V  nedávné době čelila téměř celá ČR 
nebývalému výpadku elektrické ener-
gie. Potíže se nevyhnuly ani našemu 
městu. Naštěstí výpadek netrval dlou-
ho, a tak nedošlo k ohrožení fungování 
města. Ukázalo se však, že i na takové-
to události je třeba se dobře připravit 
a poučit se z průběhu těch předešlých. 
Děkuji všem, kteří tuhle složitou situaci 
pomohli zvládnout.
Užívejte letních dnů a  pokud vyrazí-

te na cesty, přeji vám 
všem šťastný návrat!

Ing. Jiří Anděl, CSc.
primátor
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Cena města 2025: 
Spouštíme příjem nominací
I letos dáváme možnost nominovat významné osobnosti na ocenění „Cena statutárního města 
Děčín“. Ta je zejména morálním oceněním, které město uděluje za významné zásluhy o rozvoj 
Děčína nebo jeho propagaci v  České republice či zahraničí, dále za významnou činnost nebo 
dílo v různých oblastech veřejného života, které přináší prospěch místním občanům nebo přímo 
samotnému městu. 

Vítěze z  nominovaných osobností nejprve na-
vrhne komise, a poté jej musí schválit rada a za-
stupitelstvo města. Předání Ceny pak proběhne 
na začátku příštího roku.
Své návrhy můžete zasílat na předepsaném 
formuláři do konce listopadu 2025. Vyplněný 
formulář, který je v  papírové podobě k  dispo-
zici na podatelnách magistrátu nebo v elektro-

nické podobě na webových stránkách města, 
můžete odevzdat osobně, zaslat e-mailem na  
posta@mmdecin.cz anebo poštou na adresu 
magistrátu.
Cena města byla poprvé udělena už v roce 2009 
a  v  průběhu let ji získalo mnoho významných 
děčínských osobností.
				               (red)

Město od roku 2026 upravuje 
koeficient daně z nemovitých věcí
Město Děčín připravilo změnu, která se do-
tkne všech vlastníků nemovitostí na území 
města. Od 1. ledna 2026 začne platit místní 
koeficient daně z nemovitých věcí ve výši 2. 
Obecně závaznou vyhlášku schválili zastu-
pitelé na svém červnovém zasedání. Změna 
má přinést významné posílení městských 
příjmů.

Zatímco v  současnosti je místní koeficient za-
veden pouze pro garáže ve výši 1,5, od příštího 
roku by se koeficient ve výši 2 měl týkat všech 
nemovitostí. Změna má zásadní dopad na pří-
jmovou stránku rozpočtu. Očekává se, že výběr 
daně z nemovitých věcí stoupne z letošních cca 
50 milionů korun na více než 97 milionů korun.
„Rozumíme tomu, že jakékoli navýšení daňo-
vé zátěže není populární. Ale pokud má město 
dál investovat do svého majetku, musí si na to 
umět zajistit stabilní příjmy. Stojíme před vol-
bou – buď chceme moderní město s kvalitní in-
frastrukturou, nebo chceme žít z podstaty a jen 

řešit havárie. Kvalitní a  fungující infrastruktura 
dává majitelům nemovitostí také předpoklady, 
že se hodnota jejich majetku zvýší,“ uvedl pri-
mátor města Jiří Anděl (ANO).
Ekonomický odbor města vyšel při návrhu z do-
poručení ekonomického experta Luďka Tesa-
ře, který ve Střednědobém výhledu rozpočtu 
města na roky 2025–2029 dokonce doporučuje 
zavést koeficient až ve výši 3. Město ale zvolilo 
mírnější variantu, neboť stát již od r. 2024 zvýšil 
sazby této daně o cca 80 procent. 
„Navýšení příjmů města nám umožní pokračo-
vat v klíčových investicích, a přitom nezatíží oby-
vatele extrémně. Chceme město, které se bude 
dále rozvíjet, modernizovat a nabídne obyvate-
lům kvalitní podmínky pro spokojený život,“ do-
plnil náměstek primátora pro rozvoj města a  IT 
Ondřej Smíšek (Náš Děčín).
Děčín se tímto krokem zařadí mezi většinu srov-
natelných měst v České republice, kde již místní 
koeficient ve výši 2 běžně platí. 
		                     (Romana Silvarová)
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Pavilon Bohemia na 
Šibeničním vrchu 
prochází obnovou
Oblíbené výletní místo na Šibe-
ničním vrchu prochází postup-
nou revitalizací, která potrvá až 
do příštího roku. 

Prvním krokem byla rekonstrukce 
střechy – po odstranění původní 
krytiny byla provedena lokální 
oprava betonové konstrukce, na 
kterou byla aplikovaná kvalitní 
stěrka v celé ploše kopule střechy. 
Kamenné římsy byly oplechovány. 

Celkové náklady dosáhly přibližně 
200 tisíc korun.
Na podzim se pak opravy dočkají 
klenby a v roce 2026 jsou v plánu 
ještě restaurátorské práce.
Čtyřboký pavilon, který vybudo-
val děčínský Okrašlovací spolek 
mezi lety 1890–1902, stojí na místě 
zvaném Šibeniční vrch, kde dříve 
bývalo městské popraviště. Na 
vrcholu stavby se tyčí socha Bohe-
mia z roku 1866.

Záměrem obnovy města je zacho-
vat tuto drobnou architektonickou 
památku pro budoucí generace. 
Pavilon je volně přístupný veřej-
nosti a patří mezi vyhledávané cíle 
turistů. Nabízí jedinečný výhled 

na labské údolí od centra Děčína 
až po přístav v Loubí. Nedaleko se 
nachází i  pozůstatky vyhořelého 
starokatolického kostela (majetek 
soukromého subjektu), což dodává 
místu jedinečnou atmosféru.  (red)

Krajinu v Krásném Studenci čekají úpravy
Katastrální území Krásný Stude-
nec v budoucnu čekají komplex-
ní pozemkové úpravy. Ty mají 
zlepšit odolnost místní krajiny 
vůči klimatickým změnám, jako 
jsou dlouhodobá sucha, eroze 
půdy či přívalové deště. Projekt 
povede Státní pozemkový úřad 
ve spolupráci s městem Děčín.

Cílem celého projektu je připra-
vit zemědělskou půdu, která se 
nachází mimo zastavěnou oblast, 
na dopady klimatické změny. Měs-
to Děčín se proto ve spolupráci 
s  vlastníky rozhodlo zahájit kom-
plexní pozemkové úpravy, které 

zlepší nejen hospodaření, ale také 
schopnost krajiny zadržet vodu 
a čelit extrémním výkyvům poča-
sí.
Proces, který zajišťuje a  financuje 
Státní pozemkový úřad, bude za-
hrnovat návrh a  realizaci prvků, 
jako jsou například tůně, protipo-
vodňové poldry a zasakovací pásy 
pro zadržování vody, větrolamy, 
remízky a  zelené pásy. Ty pomo-
hou zadržet vodu, omezit erozi 
a  zvýšit biologickou rozmanitost. 
Kromě toho mohou vzniknout 
i nové polní cesty nebo být obno-
vené některé z  historických, což 
přispěje k lepší prostupnosti kraji-

ny a usnadní přístup k pozemkům.
„Společnými silami navracíme 
volnou zemědělskou krajinu do 
její přirozené členitosti. Všechna 
chystaná opatření jsou velkým pří-
nosem. Katastrální území Krásný 
Studenec byl mimo jiné vybrán na 
základě tzv. rychlých povodní, kte-
ré zapříčinily významné škody na 
veřejném i  soukromém majetku. 
Moc si vážím spolupráce s  děčín-
ským pracovištěm Státního po-
zemkového úřadu a  věřím, že na 
základě skvělé spolupráce najde-
me shodu pokračovat i na dalších 
katastrálních územích Děčína,“ 
doplňuje Anna Lehká, náměstky-

ně primátora pro sociální proble-
matiku a  životní prostředí (Volba 
pro Děčín).
Úpravy se budou týkat extravilá-
nu, tedy nezastavěného území. 
Zahrady a stavební parcely nejsou 
do pozemkových úprav zahrnuty. 
Vlastníci pozemků budou postup-
ně zapojováni do jednotlivých fází 
řízení, přičemž první úvodní jed-
nání, kde se dozví podrobnosti, je 
naplánováno na podzim letošního 
roku. Podobné projekty už byly 
úspěšně realizovány například 
v obcích Růžová, Arnoltice, Byno-
vec nebo Labská Stráň. 
		                      (red)

Město přes léto opět opravuje řadu škol 
Město Děčín tradičně využí-
vá letní prázdniny k  opravám 
základních a mateřských škol. 
Také letos probíhají práce 
hned v několika budovách. 

„Péče o majetek je jednou z na-
šich priorit. Opravy ve školách 
plánujeme především na léto, 
kdy mají děti prázdniny,“ říká ná-
mětek primátora pro rozvoj měs-
ta a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 
Velkou proměnou za téměř 14 
milionů korun stále prochází 
Mateřská škola v Bělé, kde dlou-
hodobě probíhá kompletní re-

konstrukce a přístavba. Úpravou 
prochází také MŠ Májová v  Bo-
leticích, kde pokračuje druhá 
etapa obnovy vnitřních prostor. 
V  plánu je ještě třetí etapa. Ná-
klady vyjdou na 9,5 milionů ko-
run. 
Na MŠ Tylova se pracuje na od-
vlhčení vnější části budovy za 
tři miliony korun, což přispěje 
ke zlepšení vnitřního prostředí. 
Bynovská Základní škola Na Pě-
šině se dočká modernizace šaten 
a  umýváren v  pavilonu tělocvi-
čen, včetně výměny zdravotně-
technických instalací. 

ZŠ Březová na Starém Městě zís-
ká novou a  funkčnější vstupní 
halu. V  MŠ Školní v  Želenicích 
probíhají o  prázdninách sta-
vební úpravy, výměna instalací 
a modernizace sociálního zaříze-
ní za více než milion korun.  
Na ZŠ Kosmonautů v  Březinách 
dochází během léta k  výměně 
osvětlení a  zlepšuje se tu také 
akustika učeben a  tělocvičny. 
Jedná se o pětimilionovou inves-
tici. 
Současně probíhají ale i  menší 
opravy na dalších školách, na-
příklad výměny podlah, opravy 

osvětlení či střech. Město na-
víc v  současné době připravuje 
opravu podlahy v  tělocvičně 
a dvou nářaďovnách na ZŠ Škol-
ní. Cena této zakázky je 372 tisíc 
korun bez DPH. 
Práce na školách ale probíhají 
i  během roku, letos je to napří-
klad modernizace některých 
učeben. Nový kabát již dostaly 
učebny na ZŠ Na Pěšině v Byno-
vě a ZŠ Březová na Starém Městě. 
Třetí v pořadí bude ZŠ Kamenic-
ká. 
				  
                                    (Luděk Stínil) 
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Lávka přes Jílovský potok v Jeroný-
mově ulici pro chodce je od začát-
ku července uzavřena. Protože je 
havarijním stavu, město připravuje 
její opravu. 

Práce na opravě vodovodu a ka-
nalizace Severočeské vodárenské 
společnosti na Litoměřické ulici se 
blíží ke konci. V tuto chvíli je po-
třeba ještě dokončit povrchy, po  
21. červenci pak napojení vodo-
vodu v Roudnické ulici v místě 
křižovatky s Litoměřickou. Tady 
budou dočasně umístěny se-
mafory u železničního přejezdu  
a uzavřen vjezd do Roudnické uli-
ce. Kompletně hotovo by mělo 
být na podzim. Opět se také ob-
noví provoz na autobusových 
zastávkách Žerotínova a Náměstí  
5. května. Zároveň ale čeká ome-
zení linky č. 202 a 229. Ty budou v 
době uzavírky vedeny po objízdné 
trase, a proto nebude možné ob-
sluhovat zastávku Oblouková.

Ve dnech 16. 8. a 17. 8. proběhne 
uzavírka silnice v  Předmostní uli-
ci pod železničním mostem. Na 
mostě proběhnou udržovací práce 
z  pojízdné plošiny. Objízdná trasa 
povede přes ulici Čsl. mládeže. 

Návštěvníci zoo mohou také letos 
využít bezplatnou autobusovou 
linku č. 216, která jezdí o prázdni-
nách každý den. První spoj do zoo 
vyráží vždy v 8:37 z autobusového 
nádraží, poslední spoj pak odjíždí 
od zoo v 18:30. 

Na konci školního roku jsme se 
rozloučili s  dlouholetou ředitel-
kou Základní školy Komenského 
náměstí Olgou Křivohlavou. Od  
1. srpna převezme vedení ško-
ly Květuše Grosová, která uspěla 
v konkurzním řízení. Nová ředitel-
ka je s  prostředím školy spojená 
už od roku 1993, kdy začínala jako 
vychovatelka ve školní družině. Od 
roku 2019 působí jako zástupkyně 
ředitelky. 

Aktuálně probíhají dokončovací 
práce na opravách Tyršova mostu, 
a to jak na chodnících, tak na ocelo-
vé konstrukci pod mostem. Nejpoz-
ději do konce července by tak měly 
být práce kompletně dokončené.

Basketbalový tým BK ARMEX Dě-
čín uspořádal 23. června setkání 
s  fanoušky k ukončení své jubilej-
ní 80. sezóny. Pro fanoušky měli 
Válečníci před sportovní halou 
připravené hudební vystoupení, 
soutěže, taneční představení Tles-
kaček či občerstvení.

Státní veterinární správa, pracoviště 
Děčín, upozorňuje na změnu údajů 
od 1. července. Nová adresa: Lázeň-
ská 1268/12, 405 02 Děčín I, nové 
tel. číslo: 725 011 824. Vzorky na 
vyšetření je zatím nutné předávat 
v čase od 7:00 do 14:00, a to osobně 
v kanceláři v prvním patře budovy. 

Průjezd viaduktem v ul. 17. listopa-
du u Libverdy bude od 4. do 8. srp-
na uzavřen z důvodu opravy želez-
ničního mostu. Objízdná trasa bude 
vyznačena a povede ulicemi Oblou-
ková, Březová a Mostní. Zastávky 
MAD na lince 204 Karned a Kolonie 
nebudou obsluhovány. Nejbližší za-
stávkou pro zastávku Kolonie bude 
zastávka Libverda a pro zastávku 
Karned zastávka Východní nádraží.

Po dobu opravy havárie kanalizace 
na magistrátu města na Mírovém 
náměstí je do 30. července ome-
zen bezbariérový vstup do budovy 
A1. Pro bezbariérový vstup musíte 
využít vchod do budovy A6. Zde 
zazvoňte, vstup vám poté zajistí 
zaměstnanec úřadu. Výtah je po 
dobu stavebních prací v  provozu 
pouze z podlaží 0 a vyšších. 

Péče o městskou zeleň patří k dů-
ležitým úkolům našeho města. 
Zahrnuje nejen pravidelné sekání 
travnatých ploch, ale také odbor-
nou péči o  keře, živé ploty, květi-
nové záhony i  stromy. S  ohledem 
na složitost tohoto systému, roz-
lehlost území a  různorodost čin-
ností se město rozhodlo postupně 
sjednotit celý systém údržby. Pro 
lepší informovanost veřejnosti 
zveřejňujeme orientační plán se-
kání na webu www.mmdecin.cz.

Městský útulek děkuje za dary. Ve  
2. čtvrtletí letošního roku bylo přija-
to celkem 68 darů ve formě finanč-
ních příspěvků v celkové výši 61 094 
korun. Z tohoto bylo 26 darů věno-
váno účelově, a to především na ve-
terinární péči, na opravy a  údržbu 
v  areálu útulku, na kastrační pro-
gram „Růžová kočka“ a  jiné. Kromě 
toho byly v  rámci programu „virtu-
álních adopcí“ věnovány dary na  
3 konkrétní zvířata – psy Deryla, 
Chilli a Rokinu. Věcné dary se sešly 
od více než 14 dárců, a to především 
ve formě krmení a mikročipů. Jejich 
celková odhadní cena činila ve stej-
ném období cca 25 720 korun. 

Děčín zabodoval v devátém roční-
ku Ceny hejtmana za společenskou 
odpovědnost v  Ústeckém kraji. 
V  kategorii „Veřejný sektor – obec 
s  rozšířenou působností“ se naše 
město umístilo na druhé příčce 
za Mostem.  Mezi oceněné v  další 
kategorii Veřejný sektor – ostatní 
do 50 zaměstnanců se dostal také 
Basketbalový klub Děčín, z. s. Mezi 
oceněnými byly i  podnikatelské 
subjekty z našeho města. V katego-
rii Podnikatelské subjekty – střed-
ní podnikající organizace do 250 
zaměstnanců si ocenění odvezlo 
SDZP družstvo. Rada pro hodnoce-
ní udělila zvláštní cenu společnosti 
Chart Ferox, a. s.  Cenu uděluje Ús-
tecký kraj ve spolupráci s  Hospo-
dářskou a  sociální radou Ústecké-
ho kraje, z. s., a Radou kvality České 
republiky. Do devátého ročníku se 
zapojilo celkem 56 organizací ze 
soukromého i  veřejného sektoru. 
Soutěž opět ukázala, že odpověd-
ný přístup k  podnikání, zaměst-
nancům, komunitám i  životnímu 
prostředí má v kraji pevné místo.

Oblastní muzeum Děčín je aktu-
álně uzavřeno z  důvodu rekon-
strukce. Dokončení a otevření pro 
návštěvníky je plánováno pravdě-
podobně na konec letošního nebo 
začátek příštího roku.

Město postupně umístilo ekologic-
ké kompostovací toalety podél fre-
kventovaných cyklostezek. Celkem 
je rozmístěno pět těchto zařízení – 
čtyři na Labské stezce a  jedno na 
Cyklostezce Ploučnice. Pořízení 
pěti budek vyšlo na 415 tisíc korun. 
Do budoucna město zvažuje rozší-
ření i na další vhodná místa.

S  koncem basketbalové sezóny 
začala rekonstrukce části sportov-
ní haly v Maroldově ulici. Během ní 
dojde také k úpravě vzduchotech-
niky, což ocení zejména návštěvní-
ci haly a  fanoušci při sportovních 
utkáních. O  novou vzduchotech-
niku v Maroldovce usilovalo měs-
to delší dobu. Současně ale v hale 
probíhá více úprav. Rekonstrukce 
totiž čeká také staré, již nevyhovu-
jící šatny a sociální zařízení v příze-
mí i  prvním patře. Po dokončení 
bude šaten více než dosud. K roz-
šíření dojde díky nevyužitým pro-
storům, a tak nové zázemí budou 
moci užívat i děti. Novinkou bude 
i  zcela nový bufet, který vznikne 
v horní části haly.

Rada města Děčín vyhlásila vý-
běrové řízení na obsazení pra-
covního místa  ředitel/ředitelka 
příspěvkové organizace Centrum 
sociálních služeb Děčín, se sídlem 
28. října 1155/2, 405 02 Děčín. 
Uzávěrka pro podání přihlášek 
je  31.07.2025. Podrobné informa-
ce k pracovní pozici a podmín-
ky výběrového řízení najdete na 
webu města v sekci Volá pracovní 
místa.

Město vyhlašuje veřejnou soutěž 
o nejvhodnější návrh na uzavření 
nájemní smlouvy na nájem části 
areálu – restaurace, bar „Lipka“, bar 
I.NP, bar „Selská jizba“ a kuchyně 
vč. zázemí   a zajištění cateringové 
služby po dobu konání kulturních 
akcí Společenského domu Střelni-
ce v Děčíně, k. ú. Děčín. Podmínky 
soutěže najdete na webu města.

Do našeho pracovního týmu na 
oddělení účetnictví hledáme no-
vého kolegu či kolegyni na pozici 
účetního/účetní. Náplní práce je 
samostatné a  komplexní účtování 
v rámci uceleného okruhu účetnic-
tví. Nástup do pracovního poměru 
je od 1. září, případně dle dohody. 
Přihlášku s  požadovanými dokla-
dy je nutné podat nejpozději do  
21. července. Dále hledáme dva 
kolegy/kolegyně na odbor školství, 
a to na pozice referentů/referentek 
státní správy a samosprávy. Přihláš-
ky je nutné podat do 30. července 
2025 do 17 hodin, nástup je od 
15. září. Více informací o  volných 
pracovních pozicích naleznete na 
webu www.mmdecin.cz.
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rozhovor

Válečník Tomáš 
Pomikálek: Chci 
hrát ještě několik let 
Kapitán děčínských basketbalových Válečníků 
Tomáš Pomikálek má na minulou sezónu trochu 
negativní vzpomínky, především na konečné  
4. místo. Tým totiž mířil výše. Ukončenou sezó-
nu už ale hodil za hlavu a těší se na novou. Mo-
tivaci v  sobě nachází pořád, na podzim začne 
svou již 20 sezónu. 

Jak byste stručně zhodnotil mi-
nulou sezónu? 
Asi všichni víme… Hezké čtvrtfi-
nále s Pískem, to je pozitivní. Pro-
hrané semifinále je zase nepříjem-
ná část sezóny. Už je to za námi  
a když to shrneme dohromady,  
4. místo ze základní části a 2. místo 
z Českého poháru je docela úspěš-
ná sezóna. Jasně, je tam to „ale“, 
a  „škoda“, ale míč je kulatý, ně-
kdo má trošku větší štěstí, někdo 
menší a my si letos vybrali trochu 
smůly. 

Pozitivní je určitě fanouškovská 
základna v Děčíně. Naše domácí 
zápasy mají vždy vynikající at-
mosféru… 
Máme specifickou, skvěle posta-
venou halu. Jediné, co je škoda, je, 
že se do ní nevejde více fanoušků. 
Představte si, že kdyby byla třeba 
ještě dvakrát větší, jaké by to tady 
bylo ohromné peklo! Celá liga by 
pak viděla, co dokáží naši fanoušci. 
Jinde mají větší haly, mají možnost 
mít více diváků, přesto jim tam 
tolik lidí jako tady u  nás nechodí. 
Prostě Děčín je Děčín. 

Třeba v Brně, se kterým jste na-
konec prohráli v semifinále, byla 
návštěvnost slabá. 
Když jsme u nich hráli druhý zápas, 
jejich fanoušci nebyli ani slyšet. 
My jsme tam měli své fanoušky 
z  Děčína a  ti byli slyšet více než 
brněnští. 

Po prohře vás čekal boj o  třetí 
místo. Jaký je váš názor na tuhle 
nepopulární sérii? 
Já bych to nehrál. Vím, je zvláštní 
dát dvěma týmům bronz. Chápu, 
že někdo řekne, že nemohou být 

dvě třetí místa, nicméně ten boj 
o bronz ztrácí už náboj. A je jedno, 
zda se hraje na dva zápasy, nebo 
by se hrálo jen na jeden.  

Další sezóna pro vás bude v Dě-
číně čtrnáctá, v  NBL jubilejní 
dvacátá. Jak se cítíte? 
Vždy to může být lepší, člověk sice 
stárne, ale zase získá zkušenosti, 
což vidím sám na sobě. Kdybych 
měl takové zkušenosti, jako mám 
nyní, před deseti lety, tak jsem 
se možná podíval jinam. Basket-
bal mě pořád baví, pořád mám 
ohromnou motivaci se poměřovat 

s mladšími či s cizinci, pořád mám 
touhu dokazovat, že jsem lepší, 
přestože se mi pomalu blíží čtyři-
cítka. Zdraví mi ale slouží, vše drží 
a pokud budu mít pocit, že mi to, 
co dělám, dává smysl a něco klubu 
přináším, budu pokračovat. 

Smlouvu již máte podepsanou, 
o  konci tedy evidentně neuva-
žujete… 
Rozhodně ne. Pokud začne hráč 
přemýšlet o  konci a  nebude pře-
mýšlet nad tím, že chce hrát, tak 
nemá smysl pokračovat. Já jsem 
vždy říkal, že chci hrát do 40 let, 
teď říkám, že chci vydržet mini-
málně do 40, i když hráči s basket-
balem většinou končí tak kolem 35 
let. Uvidíme, jak to dopadne, člo-
věk musí mít také štěstí na to, aby 
se mu vyhýbala zranění. 

Jak se udržujete ve formě?  
Myslím si, že mám po tátovi nějaký 
dar, byl na tom totiž velice dobře 
atleticky, ostatně oba moji rodiče 
byli sportovci. Dříve jsem třeba 
celé prázdniny skákal přes švi-
hadlo, smečování mě vždy bavilo, 
to byl můj život. Dneska už ale 
přemýšlím i více o tom, kdy si od-
počinout. Regenerace je již poma-
lejší a déle mi trvá, že se srovnám 
na další zápas. Důležité je pro mě 
i protahování. Součástí přípravy je 
i jídelníček, ale nijak se zatím neo-
mezuju a pořád jím, co mi chutná, 
nejsem zrovna salátový typ. Když 
mám chuť na něco tučného a sma-
ženého, tak si to dám a moc nepře-
mýšlím nad tím, že bych neměl. 

Pojďme ještě ke smečování, jste 
tím mezi fanoušky známý... 
Když jdu sám na koš, tak nikdy 
nepřemýšlím, co udělám… Sme-
čování mě ale pořád baví. Dokud 
jsem schopný tam vyskočit, tak si 
to užívám. Sice mi připadá, že se 
koš každý rok zvedá výše a  výše, 
ale ještě pořád si to užívám – a je 
to parádní zakončení i  pro fa-
noušky a  často také efekt a  velká 
vzpruha pro spoluhráče. 

Hodně se v létě řešil odchod A. J. 
Waltona… 
Všichni jsme čekali, jak to dopad-
ne. Rozhodnutí je na klubu a  já 
ho plně respektuju. Bohužel to 
jeho zranění byla hrozná škoda – 
bůhví, jak by sezóna dopadla. Ale 
na kdyby se nehraje… To je to, co 

jsem ostatně říkal. Dokud se vyhý-
bají špatná zranění, dá se hrát, ve 
vyšším věku je ten návrat složitější. 

Fanouškem je už i  vaše malá 
dcerka… Chodí na zápasy? 
Dcera je skvělá, dcera je boží, dce-
ra je radost. Je to pro mě absolutní 
otočení života naruby. Stačí, když 
se usměje, a  udělal bych pro ni 
cokoliv. Zatím chodila na druhé 
poločasy, protože všichni víme, 
jaká je v Maroldovce atmosféra, co 
fanoušci dokáží, tak jsme ji chtěli 
trochu šetřit. Je ještě malá, ale od 
příští sezóny už to možná bude na 
celé zápasy. Manželka ji ostatně 
podporuje ve fandění. Dcera už 
i tleská, je rozverná… 

Jaká bude další sezóna? 
Já si myslím, že naše cíle budou 
stejné jako letos. Určitě Play off 
a  pak se porvat o  co nejlepší vý-
sledek. 
		    (Luděk Stínil)

Tomáš Pomikálek (7. července 
1989), se narodil v Liberci. NBL 
hrál za Liberec, Nymburk, v po-
sledních letech je kapitánem 
Děčína, kde hraje na pozici pi-
vota. Několikrát nastoupil také 
za reprezentaci. K  basketbalu 
ho přivedli rodiče, má staršího 
bratra. Je ženatý. 

Tomáš
Pomikálek

„Když jdu sám na koš, 
nikdy nepřemýšlím, 
co udělám.“ 
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zoo / zámek  / aquapark

Co skrývá náš zámek v hlavní turistické sezóně? Prohlídkové 
okruhy, herecká vystoupení i kouzelnickou výstavu
Zámek nabízí návštěvníkům 
hned dva hlavní prohlídkové 
okruhy, které návštěvníky pře-
nesou do dávných časů a přiblí-
ží život šlechtického rodu Thun
-Hohenstein.

První z  nich – Zlatá léta děčín-
ského zámku – vás zavede do 
19. století, konkrétně do soukro-
mých pokojů hraběte Františka 
Antonína Thuna a  jeho rodiny. 
Dozvíte se zde spoustu zajíma-
vostí o  jednotlivých členech 
rodu, především pak o  nejstar-
ším synovi, Františkovi juniorovi, 
jehož bouřlivý život způsobil otci 
nemalé vrásky. Napjaté rodinné 
vztahy nakonec vyústily nejen ve 
vydědění syna, ale i v prodej celé-

ho zámku v roce 1932.
Během srpna bude tento okruh, 
stejně jako v  červenci s  hercem 
Davidem Matáskem, obohacen 

o speciální zážitek. V roli průvod-
ce se objeví herec Filip Kaňkovský, 
známý například z  filmu Příběh 
Kmotra.
Druhý okruh vás zavede do kom-
nat knížete Františka. Nahlédnete 
do dětských pokojů plných au-
tentických historických hraček, 
projdete se reprezentativním 
modrým sálem s původní výmal-
bou a navštívíte místnost s impo-
zantním rodokmenem Thunů.
Na podzim se můžete těšit na 
zcela nový, třetí okruh, který 
bude zaměřený na každodenní 
život šlechty i  jejích poddaných. 
Chybět nebudou témata jako lov 
a hon, jídelníček tehdejšího pan-
stva nebo výchova urozených 
dětí.

Spousta dalších lákadel 
Kromě klasických prohlídek si 
můžete užít i  noční hrané pro-
hlídky s komediálním nádechem, 
kde vám s  humorem oživí hrabě 
František Antonín a  jeho ztřeš-
těný sluha nejen historii zámku, 
ale i  špetku jeho soukromí. Další 
podobné prohlídky se chystají na 
vánoční období.
A pokud jste fanoušky kouzelnic-
kého světa, rozhodně nevyne-
chejte novou výstavu o  Harrym 
Potterovi! Najdete ji v zámeckém 
sklepení a čeká na vás více než ti-
síc exponátů věnovaných slavné-
mu čarodějnickému učni.
Během července a srpna je zámek 
otevřen každý den, včetně pon-
dělků. 	                    (Zámek Děčín)

Z medvědice Iriny je Děčíňačka, v zoo ji pokřtili vodou z Labe
Poslední červnová neděle patři-
la v naší zoo medvědům. Přede-
vším pak medvědici kamčatské 
Irině, která před několika týdny 
dorazila z  Brna a  vytvořila pár 
se samcem Brunem. Zoo pro ni 
uspořádala slavnostní přivítání 
a symbolické křtiny.

„Křest proběhl stylově – ikonicky 
vodou z  Labe, kterou do zoo při-
vezli hasiči. Ti zároveň dohlíželi i na 
první setkání Iriny a Bruna ve ven-
kovním výběhu,“ popsala mluvčí 
zoo Alena Houšková.
Kmotry a zároveň adoptivními ro-
diči Iriny se stali hráči HC Děčín. 
Spojení děčínské zoo a  hokejistů 
není náhodné – medvědí symbol 
hrdě nosí na svých dresech už 
několik let. Na svou bývalou svě-
řenkyni se přijel podívat i tým Zoo 

Brno, který návštěvníkům poutavě 
přiblížil Irinin příběh.
Návštěvníky potěšil ledový med-
vědí dort, sladké cupcaky, medvě-
dí maskoti, tvořivá dílna, malování 

na obličej i  video-fotokoutek. Zá-
věr programu patřil pohádce Jak 
medvědi vařili v  podání Divadla 
Krab.
Akce Vítej, medvědice! ale neby-

Padesátimetrový bazén v aquaparku je opět v provozu
Okamžik, na který mnoho ná-
vštěvníků čekalo, je konečně tady. 
Od 9. července je opět v provozu 
padesátimetrový plavecký bazén 
ve venkovním areálu, jenž prošel 
úspěšnou opravou, která byla 
nezbytná k  jeho znovuzprovoz-
nění. Děkujeme všem návštěv-
níkům za trpělivost a  pochopení 
během nutného uzavření. Uvě-
domujeme si, že výpadek byl pro 

mnohé nepříjemný, a o to více si 
vážíme vaší přízně. Nutné opravy 
byly realizovány díky spolupráci 
se zřizovatelem, městem Děčín, 
které je klíčovým partnerem při 
řešení takto rozsáhlých a  tech-
nicky náročných zásahů. Děčín-
ská sportovní jako provozovatel 
nemá ze své podstaty možnost 
samostatně investovat do větších 
rekonstrukcí, modernizací nebo 

obnovy technologických celků. 
Město Děčín je dlouhodobě infor-
mováno o technickém stavu celé-
ho areálu, který slouží veřejnosti 
již od roku 2001 a  samotný 50m 
bazén od 80. let minulého stole-
tí. Celý areál si zaslouží vzhledem 
k  jeho vytíženosti a  oblíbenosti 
důkladnější modernizaci, nejen 
bazénových těles, ale i technické-
ho zázemí. V  současné době tak 

probíhá spolu s městem intenziv-
ní příprava na modernizaci 50m 
bazénu, která by měla odpovídat 
současným nárokům i  potřebám 
plavecké veřejnosti a  početné 
sportovní komunity. Věříme, že si 
znovuotevřený padesátimetrový 
bazén užijete naplno, a těšíme se 
na vaši návštěvu. 

	            (Aquapark Děčín)

la jen oslavou nového obyvatele 
zoo – nesla v  sobě i  charitativní 
poselství. Návštěvníci měli mož-
nost přinést plyšového medvídka 
na podporu stánku Krůčky DDM 
Děčín, jehož výtěžek pomáhá han-
dicapovaným dětem financovat 
terapie, volnočasové aktivity i další 
programy podporující jejich zdraví 
a radost ze života. Celkem se poda-
řilo vybrat 49 plyšových medvídků 
a částku 2 264 korun. 
		        (Zoo Děčín)
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Rozhovor: Chceme přívětivou dopravu
Veřejná městská doprava v Dě-
číně letos slaví 75 let. Doprav-
ní podnik města Děčína proto 
uspořádal pro veřejnost Den 
otevřených dveří, jehož se zú-
častnil i herec Václav Kopta. Ře-
ditelem DPMD je 25 let Bohumil 
Bárta, podle kterého se výročí 
vydařilo. 

Jaké to je ohlédnout se zpět?
Je to silný moment. Když jsem 
v  roce 1999 nastoupil do funk-
ce, netušil jsem, že tu zůstanu 
čtvrt století. Ale městská doprava 
v  Děčíně mi přirostla k  srdci. Pro-
šel jsem s  podnikem kompletní 
přestavbou, modernizací, krizemi 
i úspěchy – a dnes můžu s hrdos-
tí říct, že jsme stabilní, spolehlivá 
a moderní firma.

Jak jste vnímal Den otevřených 
dveří 7. června?
Byl to, alespoň z  mého pohledu, 
velmi povedený den. Vidět tolik 
lidí, kteří se zajímají o  naši práci, 
bylo příjemné. Největší radost mi 
udělaly děti – jejich nadšení z au-
tobusů, z double deckeru, z mož-
nosti sednout si za volant. To je 

Město ocenilo práci dobrovolných hasičů

V  pondělí 23. června poděkoval 
primátor města Jiří Anděl (ANO) 
dobrovolným hasičům za jejich 
nasazení v době loňských zářijo-
vých povodní. Hasiči ze čtyř jed-
notek dostali finanční odměnu 
v celkové výši 189 tisíc korun, kte-
rou si mezi sebe rozdělí podle od-
pracovaných hodin. Na odměny, 
náhradu mzdy hasičů, pohonné 
hmoty i  opravu poškození tech-
niky pravděpodobně přispěje Mi-
nisterstvo vnitra formou dotace.

„Činnosti hasičů si velmi vážím. 
Rád jsem jim při této příležitosti 
osobně poděkoval za dosavadní 
odvedenou práci nejen při po-
vodních,“ řekl primátor Jiří Anděl.
Na záchranné práce byli na pod-
zim roku 2024 nasazeni hasiči 
všech čtyř děčínských dobrovol-
ných jednotek – JSDH Staré Měs-
to, JSDH Horní Žleb, JSDH Křešice 
a JSDH Boletice nad Labem – kte-
ří v  místech povodní zasahovali 
několik týdnů. Například stavěli 

protipovodňové stěny a  plnili 
pytle s pískem. Přes den i v noci, 
ve čtyřhodinových intervalech 
pak čerpali průsaky v  okolí stěn, 
dále čistili komunikace, vypro-
šťovali a  čistili přívoz v  Dolním 
Žlebu a  mnoho dalšího v  zájmu 
ochrany životů a majetku obyva-
tel Děčína.
Dvě jednotky hasičů byly dokon-
ce vyslány Hasičským záchran-
ným sborem ČR do okresu Jese-
ník, kde pomáhali v místech, kde 

byla povodeň mnohem rozsáh-
lejší než u nás.
Zářijové povodně na Labi vznik-
ly v  důsledku tlakové níže Boris. 
Voda postupně vystoupala až na 
hodnotu 680 cm a  byl dosažen 
III. stupeň povodňové aktivity. 
V  průběhu povodně byla zapla-
vena komunikace do Dolního 
Žlebu, část nábřeží v okolí Tyršo-
va mostu a mnoho dalších lokalit 
v okolí Labe. 
	            (Lucie Karlovská)

snad budoucnost městské dopra-
vy. A samozřejmě mě potěšilo, že 
jsme mohli ukázat i naši historii – 
třeba prostřednictvím jízdy Karo-
sou ŠM 11 nebo Škodou 706 RTO.

Double decker byl hvězdou dne. 
Jak se k vám dostal?
To je opravdu příběh sám o sobě. 
Autobus jsme získali kdysi v  rám-
ci veřejné dražby a  několik let ho 
s  kolegy postupně renovovali. Je 
to náš poklad – nejen technický, 
ale i symbolický. Ukazuje, že když 

se spojí nadšení, odbornost a trpě-
livost, dokážeme velké věci.

Co považujete za největší 
úspěch za dobu vašeho půso-
bení?
Ono je těch věcí víc, ale zkusím 
zmínit ty nejdůležitější. Jako jedni 
z prvních jsme zavedli platbu čipo-
vou kartou, následně pak možnost 
použití bankovní karty, jako první 
z  městských dopravních podniků 
jsme začali nakupovat nízkopod-
lažní vozidla s  celovozovou kli-

matizací, což se jeví dnes už jako 
samozřejmost, dále jsme digitali-
zovali celé odbavení, zlepšili cel-
kově jízdní komfort pro cestující. 
Ale hlavně jsme si udrželi lidský 
přístup – ke spolupracovníkům 
i k veřejnosti. To je pro mě klíčové.

Co vás na práci ředitele stále 
baví?
Každý den je jiný. A  pořád mě 
těší, když vidím, že naše autobusy 
pravidelně jezdí, že lidé nastupují 
s  důvěrou, že naši zaměstnanci 
jsou hrdí a spokojení se svou práci. 
To je motor, který mě žene dál.

Jaké máte přání do dalších let?
Především dotáhnout projekty 
spojené s  elektromobilitou do 
zdárného konce. Dále pak, aby 
městská doprava v Děčíně zůstala 
dostupná, moderní a  k  cestujícím 
přívětivá. A aby ji lidé vnímali jako 
službu, která jim usnadňuje život. 
A pokud se najde někdo, kdo pře-
vezme štafetu se stejným zápalem 
jako já, budu spokojený. 

(Dopravní podnik města Děčí-
na)
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Olympijský běh se v Děčíně běžel podesáté
I  letos zajišťovala Olympijský běh 
v  našem městě KONKORDIA Dě-
čín. Akce, kterou celorepublikově 
připravuje Český olympijský vý-
bor, tento rok vyšla na 18. června. 
Na start závodu se postavilo ve 
slunečném počasí 95 soutěžících 
od nejmenších dětí až po dospělé.
Na závodních tratích Labské stez-
ky bojovali běžci nejen o  co nej-
lepší umístění, ale také o  zdolání 

vlastních cílů. Pro všechny byly 
po doběhu připraveny krásné fi-
nisherské medaile a  občerstvení 
v podobě chladivého melounu.
V  dětských kategoriích byli ve-
směs úspěšní závodníci místních 
atletických klubů, kteří obsadili 
většinu medailových pozic. V hlav-
ním závodě došlo k  překvapení, 
když se absolutní vítězkou stala 
atletka z  České Lípy Laura Matu-

Kultovní triatlon na Labi už na začátku srpna
V sobotu 2. srpna se na Smeta-
nově nábřeží rozhodne o  tom, 
kdo si letos vybojuje svůj kned-
lík. Kultovní amatérský terénní 
triatlon „Železný knedlík – Iron 
Dumpling“ vstupuje do své  
19. sezóny a  organizátoři při-
pravili zase pořádně výživný 
program. Závod si letos užijí 
naprostí začátečníci i  zkušení 
triatleti.  

Můžete si vyzkoušet 450 metrů 
plavání v řece Labi s následujícími 
15 kilometry cyklistiky na horském 
kole v  lehčím až středně těžkém 
terénu a na závěr pětikilometrový 
běh městem Děčín přes nádherné 
zámecké zahrady.  

Na start závodu se jako vždy po-
staví od juniorů až po zkušené 
matadory nad 70. Najdete tu ka-
tegorii XXL pro sportovce nad 
100 kg, štafety pro ty, kdo chtějí 
rozložit námahu na více hlav, i ka-
tegorii pro ženy nad 50 let. Štafety 
mohou být čistě mužské, dámské 
nebo smíšené.
Aby děti nezůstaly stranou, orga-

lová, která doběhla v  čase 15:50. 
Na druhém místě ji následoval 
ústecký závodník Martin Horkulič 
s  pětivteřinovou ztrátou. Teprve 
po nich, již s větší ztrátou, doběhla 
sportovkyně z  Děčína Anna Skři-
vánková, kterou následovaly po-
stupně další skupiny závodníků.
I  v letošním ročníku byla amba-
sadorkou účastnice olympijských 
her v  Mnichově 1972 v  rychlost-

ní kanoistice Oldřiška Kaplanová 
Roušavá, která pomáhala se star-
tem závodů a oceňovala nejúspěš-
nější sportovce.
Celé odpoledne bylo velice pří-
jemně stráveným časem. Podě-
kování zaslouží určitě nejenom 
všichni pořadatelé, ale i další, kteří 
se na organizaci takovéto soutěže 
podíleli.
		   (Luboš Přibyl)

Tanečníci z Prestige se loučili se sezónou
TS Prestige uzavřela 18. června 
v  Městském divadle v  Děčíně 
jednu ze svých velmi úspěšných 
sezón, ve které bylo co slavit. Na 
jevišti se při závěrečném rozlou-
čení vystřídalo celkem jedenáct 
vystoupení, každé jiné, každé jedi-
nečné – od nejmenších tanečníků, 
kteří statečně odtancovali své kro-

ky, až po pokročilé skupiny, jejichž 
choreografie by mohla konkuro-
vat televizním soutěžím.
Vrchol večera přišel v podobě po-
sledního, společného čísla, které 
odtančili opravdu všichni. Choreo-
grafii navíc zvládli nacvičit za pou-
hé dva dny. Pomyslnou třešnič-
kou na tanečním dortu pak bylo 

vystoupení lektorů, které sklidilo 
obrovský aplaus a možná i trochu 
závisti od svěřenců. Přeci jen vidět 
tančit svého trenéra je zážitek, na 
který se nezapomíná.
Dojemné chvíle střídaly během 
programu ty komické. Malí taneč-
níci třeba mávali do publika svým 
rodičům, ale marně hledali, kde 

ve tmě divadelního sálu sedí. Roz-
loučení tak bylo nejen taneční, ale 
i  srdečné. Nejedno oko nezůstalo 
suché. Sezóna 2024/2025 byla pro 
TS Prestige zkrátka jedna velká 
jízda a  pokud tento večer něco 
ukázal, tak to, že energie, talent 
a srdce bijící pro tanec mají neuvě-
řitelnou sílu. 	    (TS Prestige)

v čase hlavního závodu. Celá rodi-
na tak může strávit sobotní odpo-
ledne aktivně.
A  co sportovce čeká po závodě? 
Jedlé a tekuté hodnotné ceny jsou 
samozřejmostí – vždyť nejde jen 
o ten symbolický knedlík! Po skon-
čení závodu se uskuteční after-
party od 18 hodin, kde si můžete 
vyměnit zážitky s  ostatními borci 
a  naplánovat příští výzvy. Želez-
ný knedlík je závod, na který se 
nezapomíná a  na nějž se budete 
vracet. 	                         (M. Tonder)

nizátoři ve spolupráci s  Tomášem 
Slavatou připravili samostatný 
triatlon pro nejmenší. Ten začíná  
v  11 hodin ve venkovním bazénu 
aquaparku. Děti, které nemají své 
kolo, si ho můžou zapůjčit na mís-
tě, pokud dorazí s  dostatečnou 
časovou rezervou. Ti úplně nej-
menší si pak mohou zazávodit i za 
doprovodu rodičů v krátkém běhu 

Propozice a přihlášky na www.
decinsportfest.cz/zelezny- 
knedlik.

Tukani zakončili sezónu stříbrnými medailemi 
Starší žáci na ASKA Cupu v Otroko-
vicích, což je největší mezinárodní 
turnaj v  K4 ve střední Evropě, vy-
bojovali bronz, ale to nejlepší při-
šlo až na konci sezóny.
V  sobotu 21. června se v  Českých 
Budějovicích uskutečnilo Mist-
rovství ČR v  Beach korfbalu. Ve 
skupině jsme dostali Brno, což je 
nejlepší tým v  ČR a  odvěké rivaly 
z Náchoda a Kutné Hory.
Ve skupině jsme obsadili druhé 
místo, což znamenalo účast v  se-

mifinále, které se nám podařilo vy-
hrát a postoupili jsme do finále. To 
jsme prohráli a skončili tak druzí. 
Mladší žáci, kteří se obou turnajů 
zúčastnili také, obsadili na ASKA 
Cupu šesté a na MČR páté místo.
Sezóna 2024/2025 tedy skončila 
pro Tukany velkým úspěchem. 
Chtěli bychom tímto poděkovat 
všem hráčům a  jejich rodičům 
a dále městu Děčín za podporu. 
		                 
	                (Milan Schwarz)

Žákovské týmy kategorie U13 
a  U15 klubu Futsal Děčín se o  ví-
kendu 21.–22. června zúčastnily fi-
nálového turnaje Mistrovství Čes-
ké republiky ligy žáků v Havlíčkově 
Brodě. Účast na turnaji byla z velké 
části umožněna díky finanční pod-
poře ze strany města Děčín, za což 
klub děkuje.
Oba týmy se na celostátní úrovni 
neztratily a  probojovaly se až do 
zápasů o  bronz. V  dramatických 
utkáních o třetí místo však shodně 

podlehly svým soupeřům po pe-
naltových rozstřelech a  obsadily 
tak konečné čtvrté místo.
Z  individuálních výkonů ale zau-
jal zejména Václav Fišer, který byl 
v kategorii U13 vybrán do All-star 
sestavy celého turnaje, což podtr-
huje kvalitu a nasazení děčínských 
hráčů. Hráčům patří velké poděko-
vání za vzornou reprezentaci klu-
bu i města Děčína.

		   (Futsal Děčín)

Mladí futsalisté z Děčína bojovali ve finále

7
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Město bojuje proti černým skládkám. 
Pomoci mohou také obyvatelé 
Přestože Děčín nabízí možnost 
bezplatného odevzdání vět-
šiny odpadu ve sběrných dvo-
rech a věnuje se osvětě v oblas-
ti odpadového hospodářství, 
problém s  černými skládkami 
a  nelegálním odkládáním od-
padu přetrvává. 

Odbor životního prostředí mnoh-
dy i ve spolupráci s naší městskou 
policií řeší případy takto odlože-
ného odpadu poměrně často. 
Většinou se jedná o  odložený 
nábytek u  kontejnerů na běžný 
komunální odpad, případně ve 
volné přírodě. S dohledem na do-
držování pořádku pomáhá i  ka-

merový systém, díky kterému se 
podařilo některé případy vyřešit.  
Za odložení odpadu mimo urče-
ná místa hrozí pokuty. Ty se liší 
podle toho, kde se skládka na-
chází a  jak je velká. Fyzické oso-
by mohou za odkládání odpadu 
mimo vyhrazená místa dostat 
pokutu až 50 000 Kč, v  případě 
rozsáhlejší černé skládky podni-
kajících fyzických osob a právnic-
kých osob může dokonce Česká 
inspekce životního prostředí 
uložit pokutu až do 1 000 000 Kč. 
Pokud by byla skládka na soukro-
mém pozemku a  jeho vlastník 
neučiní oznámení, hrozí mu po-
kuta do 10 000 Kč.

Včasná reakce veřejnosti může 
pomoci
Město proto žádá obyvatele, aby 
nelegální skládky hlásili co nejdří-
ve – ideálně v okamžiku, kdy k je-
jich zakládání dochází. Nejrych-
lejším způsobem je kontaktování 
městské policie prostřednictvím 
tísňové linky. Na nepořádek je ale 
možné upozornit také prostřed-
nictvím aplikace Munipolis nebo 
napsat přímo na magistrát – Od-
bor životního prostředí.
„Velkoobjemový odpad patří do 
sběrného dvora. Pokud je přesto 
odložen ve sběrných hnízdech, 
stává se černou skládkou. Musí 
být jako černá skládka likvido-

ván, což znamená výrazně vyšší, 
a  hlavně zbytečné náklady na 
jeho likvidaci, než by tomu bylo 
ve sběrném dvoře. V  případě, že 
se skládka nachází na pozem-
ku ve vlastnictví města, zajišťují 
jeho likvidaci pracovníci Střediska 
městských služeb nebo Technic-
ké služby Děčín. Apeluji proto na 
občany, aby tyto černé skládky 
nevytvářeli a  nenavyšovali tím 
zbytečně náklady na odpadové 
hospodářství města,“ doplňuje 
k  tématu Anna Lehká (Volba pro 
Děčín), náměstkyně primátora, 
která má ve své gesci odpadové 
hospodářství. 
			    (red)

Indigo Děčín provozuje dvě sociální služby 

Děčínské doléčovací centrum pomáhá se začleněním po léčbě závislostí
V těsné blízkosti centra města, 
na adrese Fügnerova 8, sídlí 
Děčínské doléčovací centrum, 
které je součástí Centra soci-
álních služeb Děčín. Zařízení 
slouží osobám, které se po-
týkají se závislostí na návy-
kových látkách nebo jiných 
formách závislostního chová-
ní nebo po absolvování léčby 
hledají podporu při návratu do 
běžného života.

V centru poskytujeme ambulantní 
i  pobytovou sociální službu Ná-
sledné péče pro klienty po před-
chozím absolvování léčby. Cílem 
je udržení abstinence, posílení 
psychosociální stability a  obno-
vení schopnosti samostatného 
fungování. To zahrnuje individu-
ální konzultace, skupinová setkání 
i  praktickou pomoc, například při 
hledání zaměstnání nebo bydlení.
V rámci zařízení poskytujeme také 

službu Odborné sociální poraden-
ství pro osoby starší 15 let, které 
mají zkušenost s návykovým cho-
váním a  mají zájem situaci řešit. 
Služby může využít i  klient aktu-
álně experimentující nebo závislý. 
Přístup je založen na dobrovol-
nosti a  respektu k  individuálním 
potřebám klientů.
Podporu mohou čerpat také ro-
dinní příslušníci klientů. Nabízíme 
totiž také informace a  konzulta-

ce zaměřené na zvládání situací 
spojených s  životem s  osobou 
s  návykovým chováním. Děčín-
ské doléčovací centrum plní roli 
stabilního zázemí a  podpůrného 
prostředí pro ty, kdo usilují o  ná-
vrat do aktivního a odpovědného 
života bez závislosti.                  (CSS)

Organizace Indigo Děčín, z.s., sídlí 
v  Boleticích nad Labem, kde také 
poskytuje své služby v prostorách 
místní ZŠ Míru. 
První sociální službou je Komunitní 
centrum dětí a  mládeže Kamarád 
(KCDM Kamarád). Jeho posláním 
je poskytovat odbornou podpo-
ru, pomoc, informace a  bezpečný 
prostor dětem a mladistvým od 6 
do 26 let, kteří se nachází v nepří-
znivé životní situaci, jsou vystaveni 
sociálním nástrahám, náročnému 
životnímu období a  společensky 
nežádoucím jevům. Pomáhá dě-
tem a mladistvým zvýšit kvalitu je-

jich života, posílit jejich zodpověd-
nost, pracovat na jejich sebepřijetí 
a zabránit tak jejich sociálnímu vy-
loučení. V  rámci služeb poskytu-
je také zájmové kroužky pro děti 
– sportovní kroužek, vědomostní 
kroužek, šikovné ručičky a  krou-
žek vaření. Veškeré akce a  zájmo-
vé činnosti jsou v KCDM Kamarád 
zdarma. 
Druhou sociální službou jsou tzv. 
Terénní programy. Terénní pro-
gramy znamenají, že sociální pra-
covníci aktivně vyhledávají osoby 
v  obtížné životní situaci přímo 
v jejich přirozeném prostředí a na-

Služba byla podpořena Ústec-
kým krajem.

Seriál o neziskových organizacích: V seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a další služby, které jsou zapojené do Komunitního 
plánování města Děčín. Více informací získáte na webu www.mmdecin.cz/komunitni-portal.

bízejí pomoc těm, kteří ji potřebují 
nejvíce. Terénní programy posky-
tují širokou škálu služeb zaměře-
ných na nejzranitelnější skupiny 
obyvatel od 15 let věku. Činnost 
zahrnuje poradenství, zprostřed-
kování kontaktu s  úřady, školou 
a dalšími institucemi či doprovodu 
k lékaři apod. Organizace se zamě-
řuje nejen na okamžitou pomoc, 
ale také na dlouhodobou podporu 
při návratu osob do běžného živo-
ta. Pomáhá při vyřizování dokla-
dů, hledání bydlení nebo volných 
pracovních míst. Terénní progra-
my plní důležitou funkci v sociální 

struktuře města. Nejenže pomá-
hají konkrétním lidem v nouzi, ale 
také přispívají k  prevenci vzniku 
sociálně vyloučených lokalit a sni-
žují napětí ve společnosti. Naše 
práce často probíhá nenápadně, 
ale její dopad na životy jednotlivců 
i celé komunity je významný. 
Pokud potřebujete pomoci nebo 
víte o  někom takovém ve svém 
okolí, můžete se s námi spojit pro-
střednictvím kontaktních údajů na 
našem webu www.indigodecin.cz 
a na facebooku: Indigo Děčín. 

	                     (Indigo Děčín)
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Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
18.07.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
19.07.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
20.07.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
21.07.2025 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
22.07.2025 (úterý) MUDr. Herrmannová 28. října 11, Děčín I 412 519 765 
23.07.2025 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
24.07.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
25.07.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
26.07.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
27.07.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
28.07.2025 (pondělí) MUDr. Lechtýnská Kalixová Jindřichova 337, Děčín V 474 525 243 
29.07.2025 (úterý) MUDr. Fajt Vrchlického 1038/11, Děčín II 602 119 139 
30.07.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
31.07.2025 (čtvrtek) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
01.08.2025 (pátek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
02.08.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
03.08.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
04.08.2025 (pondělí) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
05.08.2025 (úterý) MUDr. Rezková Cihelní 706, Benešov nad Ploučnicí 412 586 578 
06.08.2025 (středa) MUDr. Pokorná Ludvíkovice 71 412 511 678 
07.08.2025 (čtvrtek) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
08.08.2025 (pátek) MUDr. Hós Anenská 385, Děčín II 412 514 168 
09.08.2025 (sobota) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
10.08.2025 (neděle) V rámci urgentního příjmu U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 708 
11.08.2025 (pondělí) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín I 412 151 561 
12.08.2025 (úterý) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
13.08.2025 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
14.08.2025 (čtvrtek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
15.08.2025 (pátek) MUDr. Moudrá Náměstí 28. října 818, Česká kamenice 412 514 034 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
19.–20.07.2025 MDDr. Kmínek Nám. 28. října 818, Česká Kamenice 604 185 363 

26.–27.07.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

02.–03.08.2025 Pohotovost nebude sloužena. 

09.–10.08.2025 MUDr. Charvát T. U Přívozu 18/4, Děčín III 412 511 619 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM  
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

pohotovost
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Řidičské průkazy nově k vyzvednutí ve výdejním boxu
Od 1. července 2025 je možné 
vyzvednout řidičský průkaz 
nejen na jednom z  206 úřadů 
obcí s  rozšířenou působností, 
ale také ve výdejních boxech na 
různých místech po celé České 
republice.

Celý proces výměny řidičského 
průkazu je tak nyní možný digi-

tálně, aniž by obyvatelé museli 
navštívit magistrát, a to přes Portál 
dopravy. Do systému se jde přihlá-
sit skrze bankovní identitu nebo 
mobilní klíč eGovernmentu, kde 
žadatel vyplní potřebné údaje, 
a poté zvolí možnost vyzvednout 
nový průkaz v jednom z deseti ti-
síc výdejních boxů a míst Balíkov-
ny, jako když si objednává zboží 

z e-shopu.
O  průběhu procesu bude žadatel 
vždy informován e-mailem i  pro-
střednictvím SMS zprávy a  do-
ručení průkazu bude zpoplatně-
no částkou 100 Kč. Pokud dojde 
k tomu, že si občan řidičský průkaz 
na výdejním místě nevyzvedne, 
bude doručován na zvolený úřad 
a je nutné počítat s prodlevou asi 

5 pracovních dnů z důvodu doru- 
čování.
V případě, že si žádost občan vyří-
dí osobně na magistrátu, nebude 
možné průkaz zaslat do boxu.
Možnost vyřídit celou žádost i vy-
zvednutí průkazu na příslušném 
úřadě zůstává samozřejmě funkč-
ní i nadále.
			    (red)
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Vstupenky v předprodeji  naVstupenky v předprodeji  na  za 360 Kč / na místě 400 Kč za 360 Kč / na místě 400 Kč

STATUTÁRNÍSTATUTÁRNÍ

MĚSTOMĚSTO

DĚČÍNDĚČÍN

Martin Reiter - DC MALMartin Reiter - DC MAL  

přehled kulturních a společenských akcí

Kino Sněžník Zámek Děčín

Živá Křížovka

Meet Your Street
ST 23. 7.  |  18:00
Tři v klobouku
ST 30. 7.  |  18:00
Pavel Houfek
ST 6. 8.  |  18:00
Senior trio
ST 13. 8.  |  18:00	

Šmoulové ve filmu	
SO 19. 7.  |  16:00
NE 20. 7.  |  16:00
SO 26. 7.  |  16:00
NE 27. 7.  |  16:00
	
Kouzlo derby	
SO 19. 7.  |  18:00	
NE 20. 7.  |  18:00
	
Tajemství loňského léta	
NE 20. 7.  |  20:30
PÁ 25. 7.  |  18:00		
horor

Věčné jaro	
PO 21. 7.  |  18:00
	
Rituál	
PO 21. 7.  |  20:30
horor

Boys Go to Jupiter
ÚT 22. 7.  |  18:00
	
Superman	
ÚT 22. 7.  |  20:30  (tit.)
	
Roger Waters This Is Not A Drill: 

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Live From Prague – The Movie	
ST 23. 7.  |  18:00
NE 27. 7.  |  17:00
koncert v kině
			 
Jako z divokých vajec
ČT 24. 7.  |  10:00
	
Rivalové: Akademie rychlosti	
ČT 24. 7.  |  18:00	
			 
Fantastická 4: První kroky 
SO 26. 7.  |  18:00 (3D, dab.)	
NE 27. 7.  |  20:30 (tit.)
ÚT 29. 7.  |  18:00  (dab.)
		  		
Letní škola, 2001	
PO 28. 7.  |  18:00
ÚT 29. 7.  |  20:30
	
Perla	
PO 28. 7.  |  20:30
ST 30. 7.  |  18:00
	
Lilo & Stitch	
ČT 31. 7.  |  10:00
	
Vrať mi ji	
ČT 31. 7.  |  18:00	
horor
			 
1. – 17. 8. kino Sněžník nehraje 

Lenka Filipová Trio
ČT 24. 7.  | 19:00
Jižní zámecké zahrady 
Vstupné:  550 Kč.

Ivo Šmoldas a hosté
ÚT 29. 7.  |  19:30
Jižní zámecké zahrady
Vstupné:  550 Kč.

Prohlídky s Filipem Kaňkovským
SO 9. 8.  |  10:00
SO 9. 8.  |  11:30
SO 9. 8.  |  14:00
SO 9. 8.  |  15:30
NE 10. 8.  |  10:00
NE 10. 8.  |  11:30
NE  10. 8.  |  14:00
NE 10. 8.  |  15:30
PÁ 15. 8.  |  16:00
PÁ 15. 8.  |  17:30
Vstupné: 200 Kč.

Prohlídka pro dospělé 18+
PÁ 25. 7.  |  19:00
Dozvíte se pikantnosti ze světa 
zvířat. 

Rogalo DC

Zlej sen, Holborn Stereo, – Stars 
tribute acoustic
NE 20. 7.  |  15:00
Brigita a Štěpán, Hvězda moří, 
Wono sito sedne
NE 27. 7.  |  15:00
Kate Maple, Hanny band, Futu-
re Gravity – Future Gravity
NE 3. 8.  |  15:00
Davy Simony, Marie Tilšarová & 
Kdo jsme My?, Pavel Brümer tri-
bute band
NE 10. 8.  |  15:00

Večerní prohlídka pro děti 
PÁ 8. 8.  |  19:00, 20:30
Je nutné zakoupit vstupenky 
v e-shopu, cena 300 Kč/os.
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 kuchyně

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let



různé/názory zastupitelů 
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Příspěvky vyjadřují názory zastupitelů města a nejsou nijak obsahově ani jazykově upravovány. Redakce Zpravodaje za jejich obsah nenese zod-
povědnost. Na otištění svého názoru mají zastupitelé města v radničním periodiku právo ze zákona. Pevně určený počet znaků platí na názorové 
stránce pro všech 27 zastupitelů města právě proto, aby měli stejný prostor na svůj názor či reakci. 

Teplo: Centrální zásobování nebo vlastní zdroj? 
Jste napojeni na TERMO Děčín 
a  dostali jste cenovou nabídku 
na tepelné čerpadlo či vlastní 
plynovou kotelnu? Pokud si ne-
jste jistí, jak vám bude nastave-
ná teplota vyhovovat, nebo zda 
se nabídka finančně vyplatí, 
čtěte dál! Připravili jsme pro vás 
odpovědi na důležité otázky. 

Jak funguje centrální zásobo-
vání teplem?
Centrální zásobování teplem, ně-
kdy také označované jako dálko-
vé vytápění nebo síť dálkového 
tepla, je systém dodávek tepla 
pro vytápění a  ohřev teplé vody. 
Teplo je vyráběno centrálně ve 
vzdáleném zdroji a  následně roz-
váděno teplárenskými potrubní-
mi sítěmi odběratelům do měst-
ských čtvrtí, sídlišť a následně do 
bytových domů.

Jaké má TERMO Děčín benefity?
TERMO Děčín je jedním z nejeko-
logičtějších a  nejhospodárněj-
ších způsobů vytápění.  Od roku 
2002 využíváme v  TERMU Děčín 
jako palivo nejen zemní plyn, ale 
i  geotermální energii. Tu již více 
než 20 let využíváme jako jediní 
v ČR. Teplo vyrábíme mimo místo 
spotřeby a odběratelům je dopra-

vováno teplonosným médiem, 
kterým je v našem případě voda. 
Nehrozí tak nebezpečí výbuchu, 
požáru či úniku jedovatých spa-
lin. Na našich odběratelích je poté 
pouze regulace teploty na ven-
tilu radiátoru. O  servis a  celkově 
bezstarostný provoz se staráme 
my v  TERMO Děčín – stačí zved-
nout telefon a zavolat na nonstop 
servisní službu. I  přes všechny 
zmíněné benefity má TERMO Dě-
čín konkurenci, a  to alternativní 
zdroje vytápění, jako jsou do-
movní plynové kotelny, tepelná 
čerpadla a solární panely. Jak tedy 
poznat, zda se přechod na alter-
nativní řešení vyplatí?

Výhody a nevýhody alternativ-
ních zdrojů
Při započtení všech nákladů je 
cena tepla z teplárenské soustavy 
srovnatelná s  cenou z  decentrál-
ních zdrojů. Za drobnou výhodu 
vlastního zdroje vytápění lze po-
važovat určitou nezávislost. Nevý-
hodou je hlavně časová náročnost 
a zodpovědnost – zařízení a  jeho 
funkčnost je starostí nového pro-
vozovatele. Ten se musí starat 
o veškeré revize a kontroly, odbor-
né prohlídky, pravidelné údržby 
a  další zákonné povinnosti spo-

jené s  provozem alternativních 
zdrojů. Tepelná energie od TERMA 
Děčín je naopak komplexní služ-
bou, která všechny výše zmíněné 
povinnosti zahrnuje ve své koneč-
né ceně.
Alternativní zdroje vytápění se 
mohou jevit výhodně, obezřet-
nost je ale na místě. Nabídku si 
vždy nechte prověřit současným 
dodavatelem tepla nebo nezávis-
lým odborníkem.

Nastavení na míru 
Předávací stanici nastavíme dle 
vašich požadavků, i  na hodnoty 
tepelného čerpadla ještě před 
tím, než změníte zdroj vytápění. 
V TERMU Děčín jsme schopni na-
stavit teplárenské zařízení ve va-
šem objektu tak, aby odpovídalo 
hodnotám, které nabízí dodavatel 
alternativního zdroje. Sami si tak 
můžete vyzkoušet, jestli vám při 
venkovní teplotě -4 °C a  topné 
vodě o  teplotě 55 °C nebude ve 
vašem bytě zima. Při nižších tep-
lotách se teplota topné vody zvy-
šuje za pomocí bivalentního zdro-
je, ve většině případů elektrického 
kotle. 

Jak na to?
Kontaktujte obchodní oddělení 

TERMO Děčín, přineste s  sebou 
nabídku či projekt a  my vám za-
řízení u  vás v  domě přenastaví-
me. Změny se provádí na základě 
písemného požadavku a  tento 
požadavek musí vzejít od osob 
oprávněných jednat za vlastníka 
objektu.

Co zvážit před odpojením od 
TERMA Děčín?
Pokud spotřebitel přejde na alter-
nativní zdroj vytápění, jsou mu 
často slíbeny znatelné úspory. Ne 
vždy je však toto tvrzení pravdi-
vé – právě dodavatelé mnohdy 
účelově podhodnocují investice 
a  zkreslují vstupní a  provozní ná-
klady. Před případnou investicí do 
alternativního zdroje vytápění je 
proto důležité posoudit všechny 
ekonomické a  technické aspekty. 
Do nákladů je důležité zahrnout 
prvotní investici, výstavbu, pro-
voz a pravidelné kontroly a údrž-
by zdroje vytápění.
Nemalou částkou, na kterou se té-
měř vždy zapomíná, jsou náklady 
na odpojení stávajícího odběrné-
ho místa od teplárenské soustavy, 
které, dle energetického zákona, 
hradí ten, kdo odpojení vyvolal.
				  
		                (Termo)

Protikorupční hnutí ANO v Děčíně vytváří při prodeji 
městských nemovitostí ideální podmínky pro korupci
Na červnovém zastupitelstvu ná-
městek Smíšek potvrdil oceňování 
nemovitostí při prodeji buď soud-
ním znalcem, nebo odhadcem 
majetku. Oba určují cenu nemovi-
tosti, v tomto případě ale obzvlášť 
platí: „Když dva dělají totéž, není 
to totéž.“
Soudní znalec musí splnit pod-
mínky dle zákona č. 254/2019 Sb., 
složit zkoušku, být jmenován mi-
nisterstvem, pojištěn, bezúhonný, 
zapsán ve veřejném seznamu. Při 
vypracování posudků je vázán vy-
hláškou č. 503/2020 Sb., musí být 
nestranný, odpovídá za správnost, 
podléhá státní kontrole a za chyb-
ný nebo nepravdivý posudek nese 
i trestněprávní odpovědnost, hro-

zí mu pokuta, vyškrtnutí ze sezna-
mu, náhrada škody.
Odhadce majetku naproti tomu 
oceňuje nemovitosti v  rámci vá-
zané živnosti bez odborného do-
hledu státu. Nepodléhá kontrole 
Ministerstva spravedlnosti, jeho 
odpovědnost je pouze smluvní 
a  neexistuje žádný veřejnoprávní 
dohled nad kvalitou jeho činnosti. 
Zatímco např. banky práci odhad-
ců nemovitostí důsledně kontrolují 
v rámci odborných supervizí, děčín-
ský magistrát jejich odhady přebírá 
a platí za jakýkoliv obsah. Tajemník 
Kříž dlouhodobě blokuje moje 
opakované doporučení, aby na 
úřadu působil odborně způsobilý 
pracovník schopný kvalitu odhadů 

posoudit. Odhadce tak může na-
psat do odhadu cokoli, včetně výše 
ceny. Tento produkt je pak před-
kládán k hlasování zastupitelům.
V  Děčíně se děje opak toho, co 
hnutí ANO celostátně hlásá. Budu-
je systém bez odpovědnosti, bez 
kontroly a tím otevírá dveře korup-
ci. Právě korupci nelze v prostředí, 
kde nejsou jasná pravidla, ceny se 
vytvářejí libovolně a bez odborné-
ho přezkumu, efektivně odhalit. 
Při hospodaření s veřejným majet-
kem považuji oceňování odhadci – 
živnostníky, za nepřípustné.  

                            Bc. Petr Zdobinský	
     zastupitel města (Piráti Děčín)

Vážení čtenáři, do příštího 
čísla Zpravodaje připravíme 
vysvětlení celé problemati-
ky. MM Děčín     

Nechápu, co je korupčního na 
tom, že úřad magistrátu při prode-
ji majetku vychází z úředně stano-
vené ceny nezávislou osobou s pa-
třičnou kvalifikací. Konstrukt pana 
zastupitele, že manipulace s cena-
mi snad organizuje nebo řídí hnutí 
ANO, které ve 27členném zastupi-
telstvu reprezentuje deset osob, je 
jen další ukázkou bezbřehé zášti 
pisatele k čemukoli ve městě.

Reakce primátora města Ing. Ji-
řího Anděla, CSc. (ANO)



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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SBĚRATEL KOUPÍ NÁŠ ŽIVOT

Rád Vám poskytnu více informací osobně

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

POJIŠTENÍ MAJETKUˇ

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

Tel.:       
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O NÍ OPTIKA

Nová revolu ní metoda m ení zraku pomocí 
p ístroje POLASKOP 3D u nás v op  ce.


